Zestaw I dla k1.8 - I edycja
Zad.1. (0 - 4)

Ania wraz z oSmioletnig siostrag Ewa juz myslg o wakacjach. Postanowily poszuka¢é
czego$ ciekawego dla swojej czteroosobowej rodziny. Na stronach internetowych
znalazly oferte letniego wypoczynku w pieknej gorskiej okolicy.

Dla czteroosobowej rodziny: 1 dzien (obiadokolacja + nocleg + sSniadanie) — koszt 390 z}

Dodatkowe atrakcje:

e wypozyczenie roweru: 6 zt/h lub 15 z1l/3h

e wypozyczenie roweru wodnego dla 4 oséb: 24 z/h
e wypozyczenie sprzetu wedkarskiego: S zi/h

e wynajem kortu tenisowego: 20 zl/h

e cykl warsztatow ,,malowanie na szkle: (7 spotkan jednogodzinnych) dla calej
rodziny: 150 zt/h

UWAGA BONUS za pobyt powyzej 6 dni:

o

Znizka 15% od calego rachunku.
2. Darmowe wypozyczenie czterech rowerow na 1 godzine.

Ile zaplacili rodzice Ani i Ewy za siedmiodniowy pobyt w tym pensjonacie, jesli
dodatkowo skorzystali z cyklu warsztatow ,,malowanie na szkle”, wypozyczyli rowery na
dwugodzinng wycieczke i skorzystali z roweru wodnego przez jedng godzine?

Zad.2 (0 - 4)

Na strzezonym parkingu w centrum miasta obowiazuja oplaty za parkowanie w
godzinach 6:00 — 18:00 wedlug ponizszej tabeli.

Czas parkowania Oplata
pierwsza godzina 2,50 zi
kazda nast¢pna rozpoczeta godzina 1,00 z1
caly dzien 12,50 z1
caly tydzien (od poniedzialku do piatku) 55,00 zi

Parkowanie godzinowe rozliczane jest kazdego dnia oddzielnie.

Zamierzamy zostawi¢ samochéd na parkingu od godziny 19:00 w poniedzialek do
godziny 12:00 w piatek. Jaka wybrac¢ opcje¢ oplaty za parking (tygodniowa, dzienna,
godzinowa czy mieszana), aby zminimalizowa¢ koszty parkowania? Zapisz obliczenia.



Zad. 3. (0-4)

Pewna firma sprzedaje cztery zestawy klockow: ,,Autobus”, ,,Boisko”, ,,Cukiernia” i
»Dinopark”. Wiadomo, ze ,,Boisko” jest 0 25% drozsze niz ,,Autobus”, a ,,Dinopark”
jest 0 10% tanszy niz ,,Cukiernia”. Ponadto ,,Boisko” jest o 85 zl drozsze od ,,Cukierni”,
a ,,Dinopark” jest o 4zl drozszy od ,,Autobusu”.

Jaka jest cena zestawu ,,Autobus”?



